
168

Martin
Levelling Components

Volantini Inox	 ACCESSORI
Caratteristiche: IMPUGNATURA ZIGRINATA
Features: KNURLED GRIP

H1 G F

	 3000	 VOLANTINO MASCHIO M 5x6	 20	 10	 M5	 6	 7,5	 17,5
	 3001	 VOLANTINO MASCHIO M 5x8	 20	 10	 M5	 8	 7,5	 19,5
	 3002	 VOLANTINO MASCHIO M 5x10	 20	 10	 M5	 10	 7,5	 21,5
	 3003	 VOLANTINO MASCHIO M 5x12	 20	 10	 M5	 12	 7,5	 23,5
	 3004	 VOLANTINO MASCHIO M 5x16	 20	 10	 M5	 16	 7,5	 27,5
	 3005	 VOLANTINO MASCHIO M 5x20	 20	 10	 M5	 20	 7,5	 31,5
	 3006	 VOLANTINO MASCHIO M 6x12	 24	 12	 M6	 12	 10	 27
	 3007	 VOLANTINO MASCHIO M 6x16	 24	 12	 M6	 16	 10	 31
	 3008	 VOLANTINO MASCHIO M 6x20	 24	 12	 M6	 20	 10	 35
	 3009	 VOLANTINO MASCHIO M 6x25	 24	 12	 M6	 25	 10	 40
	 3010	 VOLANTINO MASCHIO M 6x30	 24	 12	 M6	 30	 10	 45
	 3011	 VOLANTINO MASCHIO M 8x12	 30	 16	 M8	 12	 12	 30
	 3012	 VOLANTINO MASCHIO M 8x16	 30	 16	 M8	 16	 12	 34
	 3013	 VOLANTINO MASCHIO M 8x20	 30	 16	 M8	 20	 12	 38
	 3014	 VOLANTINO MASCHIO M 8x25	 30	 16	 M8	 25	 12	 43
	 3015	 VOLANTINO MASCHIO M 8x30	 30	 16	 M8	 30	 12	 48
	 3016	 VOLANTINO MASCHIO M 8x35	 30	 16	 M8	 35	 12	 53

CODICE - CODE
D

DIMENSIONI PRINCIPALI - MAIN DIMENSIONS

D1 F G H1 H
descrizione - description

	  3017	 VOLANTINO MASCHIO M5x10	 20	 M5	 10	 14	
	  3018	 VOLANTINO MASCHIO M5x12	 20	 M5	 12	 16	
	  3019	 VOLANTINO MASCHIO M5x16	 20	 M5	 16	 20	
	  3020	 VOLANTINO MASCHIO M5x20	 20	 M5	 20	 24	
	  3021	 VOLANTINO MASCHIO M6x12	 24	 M6	 12	 17	
	  3022	 VOLANTINO MASCHIO M6x16	 24	 M6	 16	 21	
	  3023	 VOLANTINO MASCHIO M6x20	 24	 M6	 20	 25	
	  3024	 VOLANTINO MASCHIO M6x25	 24	 M6	 25	 30	
	  3025	 VOLANTINO MASCHIO M6x30	 24	 M6	 30	 35	
	  3026	 VOLANTINO MASCHIO M8x12	 30	 M8	 12	 18	
	  3027	 VOLANTINO MASCHIO M8x16	 30	 M8	 16	 22	
	  3028	 VOLANTINO MASCHIO M8x20	 30	 M8	 20	 26	
	  3029	 VOLANTINO MASCHIO M8x25	 30	 M8	 25	 31	
	  3030	 VOLANTINO MASCHIO M8x30	 30	 M8	 30	 36	

CODICE - CODE
D

DIMENSIONI PRINCIPALI - MAIN DIMENSIONS

F G H
descrizione - description 


